
LRPAC Survey Results 
11-19-15 

1. After today, do you have a good understanding of what we will be accomplishing with this 
committee?  

• Yes, Definitely 14 
• Somewhat 1 
• Not Really 0 

 

2. Has the group, so far, met your expectations?  

• Yes, Definitely 12 
• Somewhat 2 
• Not Really 0 

  

4. Was the engagement exercise helpful?   

• Yes, Definitely 14 
• Somewhat 1 
• Not Really 0 

 

5. Our original invitation for this committee listed March 3 as an “if needed” date. We are now 
planning on using March 3 as a standard meeting date, is this okay with you?    

• Yes, I’ll be there      13 
• Sorry, I can’t make that date 2 

 

6. Our original invitation for this committee did not list March 30 as a scheduled date, but we would 
like to add it to the calendar as an “if needed” date, depending on if we need more time before our 
presentation to the Board. What do you think?  

• Sure, not a problem     12 
• Would be hard but can make it happen   2 
• That’s too many dates in March   0   
• Sorry, I can’t make that date   1 

 
7. Would you be interested in having the 9:30 to 10 a.m. slot available after each session as an 
optional time to talk and ask questions with district staff?  
 

• Yes, definitely  7 
• Maybe, if needed 8 
• Not needed  0 
• No, thanks  0 


